



Старший лейтенант Михаил Иванович Фомичёв родился сто лет тому назад в деревне Большое Ильинское на реке Корожечне



Никогда не замечал, сколько наград в моей семье, поэтому решил рассказать о главных из них, кото-рые хранятся как семейная реликвия. Рассматри-вая родословное древо до пятого колена, задумыва-юсь о жизни самых близких замечательных людей.

Мой прадедушка по материнской линии, Михаил Иванович Фомичёв, родился 100 лет назад, 11 октября 1917 г., в деревне Большое Ильинское на реке Корожечне Угличского района. Был призван в ряды Красной Армии в 1935 году, служил в пограничных войсках на границе с Финляндией. 21 июня 1941 году был демобилизован, а 22 июня, не успев до-ехать до дома, вернулся в свою часть и продолжил службу. Дед прошёл всю Великую Отечественную войну, воевал в Карелии, а затем на 3-м Украин-ском фронте. Михаил Иванович дошёл до Берлина в звании старшего лейтенанта. После окончания войны был оставлен служить в Германии. В августе 1945 года мой прадед был в охране Потсдамской Конференции глав СССР, США и Великобритании.

Мой прадедушка Михаил Иванович – герой! Он награждён орденом Красной Звезды и многими медалями. Я горжусь им и всегда буду помнить, что той жизнью, которой сейчас живу, я обязан ему и многим другим соотечественникам, защищавшим нашу Родину.

Илья ФЁДОРОВ, школа № 6, 1 класс

«Угличанин» №21 (525) от 31.05.2017 года

{comments on}{loadposition yandex-кнопка}